



БРОВАРСЬКА МІСЬКА РАДА БРОВАРСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 05.07.2024 № 82-ОД

м. Бровари

Про відкриття, роботу та комплектування
пунктів незламності на території
Броварської міської громади
Броварського району Київської області

Відповідно пункту 12 постанови Кабінету Міністрів України від 17 грудня 2022 року № 1401 «Питання організації та функціонування пунктів незламності», та у зв'язку з виходом з ладу обладнання об'єктів енергетичної системи України, внаслідок ракетних обстрілів країною-агресором, обмеженням на тривалий час або припиненням роботи систем централізованого водопостачання, водовідведення, електро-,газо- і теплопостачання та всіх видів електронних комунікаційних послуг (системи життєзабезпечення), враховуючи підпункти 1.1.2 та 2.2.1. протоколу засідання оперативного штабу Ради оборони Київської області від 01 липня 2024 року № 263, підпункт 1.2. протоколу позачергового засідання Київської обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 04 липня 2024 року № 11, керуючись статтею 42 Закону України "Про місцеве самоврядування в Україні"

ЗОБОВ'ЯЗУЮ:

1. Керівникам суб'єктів господарювання, на території яких розгорнуто пункти незламності, з 08 липня 2024 року розпочати роботу пунктів незламності, які розташовано на території ввірених вам загальноосвітніх навчальних закладів Броварської міської громади Броварського району Київської області за адресами:

м. Бровари, вул. Героїв Небесної Сотні, 13, Броварський ліцей №9 Броварської міської ради Броварського району Київської області;

м. Бровари, вул. Володимира Великого, 6, Броварський ліцей №2 Броварської міської ради Броварського району Київської області;

м. Бровари, вул. Благодатна, 80, Броварський ліцей № 3 Броварської міської ради Броварського району Київської області.

м. Бровари, вулиця Київська, 306-А, Броварський ліцей № 5 ім. Василя Стуса Броварської міської ради Броварського району Київської області;

м. Бровари, вулиця Героїв України, 23А, Броварський ліцей № 7 Броварської міської ради Броварського району Київської області;

м. Бровари, вулиця Марії Лагунової, 11-А, Броварський ліцей № 8 Броварської міської ради Броварського району Київської області;

с. Княжичі, вулиця Шкільна, 8, Княжицький ліцей Броварської міської ради Броварського району Київської області;

с. Требухів, вулиця Броварська, 16, Требухівський ліцей Броварської міської ради Броварського району Київської області.

2. Встановити режим роботи вищезазначених пунктів незламності щоденно з 08.00 год. до 17.00 год. починаючи з 08 липня 2024 року.

3. Керівникам закладів освіти, на території яких розгорнуто «Пункти Незламності», невідкладно доукомплектувати їх згідно постанови Кабінету Міністрів України від 17.12.2022 № 1401 «Питання організації та функціонування пунктів незламності» та з урахуванням наявного ресурсу.

4. Рекомендувати Броварському районному управлінню поліції ГУ Національної поліції України в Київській області, забезпечити заходи безпеки в «Пунктах Незламності».

5. Управлінню забезпечення діяльності виконавчого комітету Броварської міської ради Броварського району Київської області та її виконавчих органів організувати через засоби масової інформації та соціальні служби інформування населення щодо місця знаходження пунктів незламності, порядку їх функціонування та видів допомоги, що в них надається.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександра РЕЗНІКА.

Міський голова

Ігор САПОЖКО